



■李嘉耀(左)指球隊需要多點自信。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)一支代表傳統勢力,另一支標誌着新興力量,南華及香港飛馬兩大勁旅今日展開激戰,飛馬的李嘉耀及黃威等後起之秀,誓要一挫南華的全勝銳氣,助球隊重奪聯賽「一哥」之位。

南華今季於本地賽事錄得全勝佳績,艾華、保贊及魯卡斯等外援表現稱職是主要原因,尤其是已有4個入球進賬的艾華,更是球隊的進攻核心,而飛馬近期表現有所回落,猶幸上仗於聯賽盃擊敗元朗,總算重回勝軌。兩支球隊的對碰,無論場內場外均有不少看點,前最佳教練米路對出爐最佳教練李志堅,由陳肇麒領銜的港

腳「師兄」們對李嘉耀及梁冠聰等港足新世代,加上兩支球隊今季風格迥異,南華着重個人能力,保贊的防守能力配合艾華的高速反擊,今季多次嚐得甜頭,而飛馬講求團體作戰,要求球員於前場展開逼搶進攻,令今場對決更添大戰氣氛。

面對來勢洶洶的南華,飛馬主帥李志堅表示不會因此改變球隊戰術,強調球隊已準備好迎接這場大戰,而對於近期入球數字偏低,球員李嘉耀認為球隊只需要顯示多一點自信:「之前幾仗我們均創造了不少入球機會,埋門決心需要更多一點,球隊上下均需要分擔入球責任,不能只依靠外援,要踢得更具有侵略性。」

南華主帥米路則強調球隊今仗要有更多跑動,要掌控比賽節奏:「飛馬是一支速度很高的球隊,我們要控制節奏限制他們的速度,我對今仗能全取3分很有信心。」

搞萬聖節派對谷人氣

另外,飛馬今仗為「谷」入場人氣,特意將萬聖節主題融入今場比賽之中,下午4時30分開始的萬聖節派對,將會大送啤酒及設置多個攤位遊戲,更邀得馬來西亞「宅男女神」林明禎由台灣來港為飛馬打氣。



飛馬 新興力量挑戰傳統勢力 誓性南華全勝銳氣



南區全力追擊黃大仙爭首勝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)冠忠南區及瀾天黃大仙兩支聯賽仍未有勝績的球隊今日碰頭,雙方今季曾兩度對賽,南區以1勝1和佔先,今仗希望藉主場之利再勝一場,並打開聯賽勝利之門。冠忠南區今仗是第3度與瀾天黃大仙交手,早前在高級組銀牌會大勝對手5:1,而在上周的聯賽盃則以1:1握手言和。在教練鄭兆聰帶領下,冠忠南區今季表現惹人好感,對上2場聯賽遇上南華及東方,均

只以1球見負,今仗面對人腳一般的黃大仙有望再嚐勝利滋味。

蘇沙 卡里爾續任正選

鄭兆聰表示上場聯賽盃以1:1打和黃大仙,球隊今仗會精銳盡出,力爭聯賽首勝:「黃大仙上仗表現出頑強的鬥志,今場我們絕不可掉以輕心,在主場出戰我們更要有更佳演出。」蘇沙及卡里爾今仗將續任正選,相信攻力可得到保證。



■蘇沙(左)續任正選。足總圖片

港超聯賽積分榜

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	東方	4	3	1	0	6	3	3	10
2	香港飛馬	4	2	2	0	8	4	4	8
3	夢想駿其	4	2	1	1	5	5	0	7
4	南華	2	2	0	0	3	1	2	6
5	傑志	2	1	1	0	5	1	4	4
6	標準流浪	4	0	2	2	2	4	-2	2
7	元朗	4	0	2	2	4	9	-5	2
8	冠忠南區	3	0	1	2	4	6	-2	1
9	瀾天黃大仙	3	0	0	3	1	5	-4	0

港超聯賽今日賽程

冠忠南區 對 瀾天黃大仙
 地點: 香港仔運動場
 時間: 下午2時30分
 門票: 80元、30元(特惠票)

香港飛馬 對 南華
 地點: 旺角大球場
 時間: 下午6時
 門票: 80元、30元(特惠票)

古班小器 寸爆不知D佐敦是誰

快艇周四在主場與小牛上演NBA西岸大戰,前鋒格林芬拿下26分和10個籃板的「雙雙」成績,率領主隊以104:88取得大捷,不過今仗的焦點落在快艇中鋒迪安祖佐敦(D佐敦)身上,這是D佐敦今夏反口拒絕轉投小牛後,首次面對該支得州球隊,慘遭「背棄」的小牛班主古班至今仍未釋懷,賽前受訪時直言「而我不知那人(D佐敦)是誰」,並暗指快艇不夠班成小牛宿敵。

迪安祖佐敦今夏原答應轉投小牛,但在快艇主帥李華士和隊友基斯保羅等「禁錮」游說後,這名快艇中鋒最終改變初衷,選擇繼續留隊,要了古班和小牛一把。古班是役隨隊作客洛杉磯,賽前接受訪問時,起初表示「而我不知那人(D佐敦)是誰」,其後則指沒有憎恨快艇和陣中任何一個人,但暗踩快艇不夠班:「看,快艇就是快艇,你能更換球員、班主,但快艇仍是過去30年那樣。」

踩快艇不夠班

快艇自從在1984移遷至洛杉磯後,30年來

僅8次亮相季後賽,未曾打入西岸決賽,最多只是3次闖進西岸準決賽,相反古班入主小牛15個球季,僅1次無緣季後賽,而且在2010/11年球季贏得首個總冠軍。至於「反口風波」主角迪安祖佐敦賽後則避談小牛,只說:「這絕對是一場激動的比赛,氣氛顯然很高漲,因為這是我們的主場揭幕戰。」D佐敦是役上陣26分鐘,貢獻6分、15個籃板球和4次封阻。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■迪安祖佐敦(中)被2名小牛球員侵犯。法新社

■古班(中)暗踩快艇不夠班。美聯社



NBA 常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

主隊	客隊
溜馬	對 爵士
巫師	對 紐約人
鵜鶘	對 勇士
灰熊	對 網隊
拓荒者	對 太陽
快艇	對 帝王

NBA 常規賽周四賽果

溜馬	103:112	灰熊
紐約人	101:112	鷹隊
快艇	104:88	小牛

○now678台 7:00a.m. 直播
 ●now635台 7:00a.m. 直播
 註:直播時間以電視台公佈為準

里奧帆船3賽道位處污染海域

圍繞2016年里約奧運會帆船比賽海域污染的爭議,終於在周四暫時告一段落,國際帆船聯合會當日確定了奧運會帆船比賽賽道,總共5條賽道中,有3條位於存在污染的瓜納巴拉灣海域,另外2條則位於大西洋的公開海域。里約奧運會帆船比賽海域還有2條備選賽道,其中一條位於瓜納巴拉灣,另一條位於大西洋。帆船賽將於明年8月8日至18日舉行。

里約奧運會帆船比賽地,瓜納巴拉灣會是世界上著名的旅遊勝地之一,但由於附近工廠、市區廢水廢物不斷向瓜納巴拉灣排放,海灣內水資源受到嚴重污染。7月公佈的一項獨立檢測結果顯示,該海域存在高病毒。近1年來,世界各大媒體都在長篇報道該海域的污染問題。

垃圾清理比例升至一半

里約奧組委一直堅稱,瓜納巴拉灣的垃圾清理比例

已由2009年的12%至13%,升至如今的50%,到奧運會開幕前,將有80%的垃圾得到清理,里約會兌現申辦時許下的諾言。此外,里約在每個月都監測水質,採取的清理措施可以保證比賽海域水質符合國際標準。

今年進行的奧運帆船測試賽中,有選手參賽後生病,雖然沒有確診是否因病毒感染所致,但外界普遍對里約的水質表示擔憂。

■新華社

■瓜納巴拉灣海域將有3條奧運帆船賽道。資料圖片



年終賽小組3連捷 梅古露莎勇闖4強

女網世界排名升至第3位新高的西班牙新秀梅古露莎,昨日在白組最後一場分組賽,以6:4、4:6和7:5的盤數力挫捷克名將基維杜娃,3戰全勝,首名晉級準決賽。至於基維杜娃則得到同胞沙花露娃相助,後者在稍後的比賽以總盤數2:0擊敗德國球手卻芭,終響勝鼓,3人同得1勝2負,不過基維杜娃以較佳盤數,次名躋身4強。

梅古露莎今年大放異彩,曾打進溫網決賽,世界排名亦升至個人新高的第3位,今次在年終賽3戰全勝,在準決賽將與紅組次名、波蘭球手拉雲絲卡爭奪決賽資格。年僅22歲的梅古露莎賽後說:「晉級準決賽真的太奇妙了,能在這裡(年終賽)是今年的一大回報,希望我的表現可像今仗般,並能繼續獲勝。」

費達拿家鄉再過關

男子方面,「瑞士天王」費達拿周四在巴塞爾16強賽事,以6:4、4:6和6:4的盤數,第11次擊敗德國球手高舒雷巴,晉級8強,這名6屆冠軍將與比利時球手戈芬爭入準決賽。

■記者 蔡明亮



■梅古露莎3戰全勝。美聯社

體壇連線

港男七欖外圍賽首戰伊朗

「亞洲七人欖球外圍賽」將於下周六在香港大球場舉行,賽會昨日公佈為期2日的賽程,港男子隊在B組首戰伊朗,而女隊的首場對手為斯里蘭卡。 ■記者 蔡明亮

塞爾比撼希克斯爭入決賽

桌球世界「一哥」塞爾比周四在大慶國際錦標賽8強賽事,以總局數6:4擊敗澳洲球手羅拔臣出線,今日在準決賽硬撼名將希克斯,爭奪決賽資格。希克斯周四以總局數6:3輕取佩利晉級。另外,基拔昨日在準決賽以總局數9:5擊敗烏諾,率先躋身決賽。 ■記者 蔡明亮

F1滿意墨西哥站宣傳工作

闊別F1長達23年的墨西哥站,將於當地時間周日(香港時間周一)進行正賽,賽事宣傳單位預料將吸引10萬名車迷到場觀戰,F1掌舵人艾利斯通周四大讚墨西哥站的宣傳工作,並確保墨西哥站未來將會列入F1賽程之中。(now671台周日2:30a.m.直播排位賽)